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 על סדר היום:

 
 24/02/2016מתאריך  2/16אישור פרוטוקול ישיבה  (1

 )נספח א'(: -אישור וועדות (2
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 וועדת חובה. -מיגור אלימות .א
 וועדת חובה. -קליטת עליה  .ב

 וועדת חובה. -הנצחת נרצחי הטרור  .ג

 קמחא דפסחא )נספח ב'(.  .ד

 קידום האזרח הוותיק )נספח ג'(.  .ה

 וועדת חינוך. .ו

 חברה כלכלית: (3

 אישור תכנית אסטרטגית לחברת טל עירון. .א

 אישור ליציאה להליך וועדת איתור לבחירת מנכ"ל לחברת טל עירון )נספח ד'(. .ב

 מינוי ראש המועצה כיו"ר הדירקטוריון בוועדה לאיתור מנכ"ל. .ג

 המועצה בדירקטוריון.אישור נציגי  .ד

 )נספח ה'(. -לשכת ראש המועצה לחוזה אישי תהעברת מנהל (4

 רפרנטים: (5

 )נספח ו'(. -אישור יועצת מעמד האישה .א

 )נספח ז'(. -אישור יועץ לענייני אזרחים וותיקים .ב

 אישור המליאה לפנות לוועדת גבולות . (6

 '(.ח)נספח   -611כביש  -343תב"ר  הגדלתאישור  (7

 .₪ 5,000הוצאה למנהל אגף עד העלאת אישור  (8

 '(.ט)נספח  -אישור המלצת וועדת שמות  -קביעת שמות לשכונת המגף (9

 

 פרוטוקול

רנו את פורים באירועים. .. ביקור מכובד של שר ערב טוב לכולם.  עב  ר:"יו-יצחק קשתמר 

הוא התרשם היטב מהבנייה  הפנים פה בחריש. ארחנו אותו פה יפה.

שמתבצעת פה בחריש. ישבנו אתו בישיבת עבודה, העלינו בפניו את הצרכים 

כל נושא של המהירים של המועצה, בין היתר את כל הנושא של ועדת גבולות. 

יה, כמה הדבר הזה יקר וחיוני וכמה העיר הזאת הקמת אזור תעסוקה ותעשי

לא מצליחה להתקיים לאורך זמן בלי שיהיה הכנסות לארנונה מתעשייה, 

מסחר וכדומה, מעבר לארנונה מגורים, כי ידוע שכל הארנונה מגורים היא 

, השעה 3/16ארנונה גירעונית. כן, אנחנו עכשיו נתחיל את הישיבה מספר 

למרץ. על סדר היום מספר דברים. אנחנו  30התאריך ארבע וחצי, חמש וחצי, 

 אישרנו את כולם בישיבת הנהלה ודנו גם בכל הנושאים. 

 זה מה שאושר. דובר:

 ועכשיו אנחנו נאשר אותם .. המליאה. ר:  "יו-מר יצחק קשת
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 אישור פרוטוקול ישיבה קודמת

פרוטוקול ישיבה יו"ר: אז על סדר היום, קודם כל נושא ראשון אישור -מר יצחק קשת

 אנחנו מאשרים את הפרוטוקול. אושר פה אחד. קודמת. 

 

 אישור ועדות

 הוועדה למיגור אלימותחברי אישור 

על סדר היום אישור ועדות. זה מופיע לכם בנספחים. נספח א' מדבר ר:  "יו-מר יצחק קשת

 על ישיבת, קודם כל ישיבת ועדה למיגור אלימות. 

הכול, דרך אגב, על המסך, כל מי שרוצה לראות יש את הכול על יש פה את   יעקב נתניהו: 

 המסך. 

יופי, הוועדה היא ועדה סטטוטורית. החברים בוועדה זה ראש ר:  "יו-מר יצחק קשת

המועצה, מנכ"ל המועצה, מנהל אגף חינוך, מנהל אגף פיקוח, מנהל מחלקת 

אה, בסדר? ביטחון, ומנהל מחלקת רווחה. אנחנו צריכים לאשר את זה במלי

 לאשר. ועדה נוספת, רגע, אנחנו צריכים לאשר את זה מילולית? שמית?

 תקריא את השמות. :שווץ דןעו"ד 

אז אני אקריא את השמות. השם של ראש המועצה יצחק קשת, מנכ"ל ר:  "יו-מר יצחק קשת

המועצה יעקב נתניהו, מנהל אגף חינוך יוסי באייר, מנהל אגף פיקוח ימלא 

צחק שפיר שהוא מנהל אגף תפעול, מנהל מחלקת ביטון מורדי את התפקיד י

בן שמעון, מנהל מחלקת רווחה שלמה פלד. בסדר? אני מעלה להצבעה. אושר 

 פה אחד.

 

 הוועדה לקליטת עלייהחברי אישור 

לקליטת עלייה, אנחנו מציעים את החברים  ועדת קליטה, הוועדהר:  "יו-מר יצחק קשת

ידיגרוב, חברים שב ראש הוועדה יהיה רחמים שיהיו חברים בוועדה.  יו

 בוועדה לריסה מישייב ורמי אלבז. בסדר? אני מעלה להצבעה. אושר פה אחד. 

 אבל רמי לא פה. אדוארד שפירו:  



     ד.נ.                                                                                                                                03235
  

____________________________________________________________ 
 הקלטה ותמלול –"חבר" 

4 

אנחנו במליאה יכולים לאשר גם את מי  בסדר, אנחנו ממלאים אותו.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 שאנחנו חושבים. 

 

 חת זכרם של נרצחי טרוראישור חברי הוועדה להנצ

הוועדה להנצחת זכרם של נרצחי טרור. כתוב פה את כל ההגדרות. ר:  "יו-מר יצחק קשת

אנחנו ממליצים למנות לוועדה את יושב ראש הוועדה חברת המועצה נאווה 

 רן, חברים אדוארד שפירו, שלמה קליין ודודי שוק.-לב

 הוא לא פה. אדוארד שפירו:  

ותושב עתידי  הוא לא פה, נכון, אבל הוא יהיה גם כן חבר בוועדה. ר: "יו-מר יצחק קשת

שהבן שלו נפל באחת המערכות והוא נפטר אז הוא גם כן יהיה חבר בוועדה 

 הזאת, קוראים לו נחשון פרי. 

 גם דודו שוק, לא?  לריסה מישייב: 

 הוא אמר.  דובר:

 )מדברים יחד(

 . אושר פה אחד. בסדר? אני מעלה להצבעהר:  "יו-מר יצחק קשת

 

 אישור חברי ועדת הקצאות

ועדת הקצאות, גם כן זו ועדה סטטוטורית. החברים בוועדה, אני ר:  "יו-מר יצחק קשת

אציין את התפקידים ואת השמות. מנכ"ל המועצה יעקב נתניהו, גזבר 

המועצה גיל סער, היועץ המשפטי של המועצה עופר רזניק, מהנדס המועצה 

אני מעלה מנהל מחלקת נכסים יצחק ספיר. בסדר? ישראל בן ישראל, 

 להצבעה. מאושר פה אחד. 

 

 אישור חברי ועדת קמחא דה פסחא

ועדת קמחא דה פסחא. .. מבחינת בקשות זכאות של מבקשי ר:  "יו-מר יצחק קשת

 התמיכות קמחא דה פסחא. אני צריך לאשר את הנוהל עכשיו? 

 אשר אותו. צירפנו את הנוהל, אפשר ל ד דן שווץ: "עו
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 גם את הנוהל של ועדת הקצאות.  שלמה קליין:

 אה, גם את הנוהל של ועדת הקצאות?ר:  "יו-מר יצחק קשת

 כן.  ד דן שווץ: "עו

 בוא נאשר את הנהלים בסוף. בוא נגמור עם הוועדות.  שלמה קליין:

 אה, לעשות הצבעה נוספת? ר:  "יו-מר יצחק קשת

 לעשות, בהסכמות תוסיף את זה. לא, בסדר, אפשר  ד דן שווץ: "עו

מנכ"ל המועצה יעקב נתניהו, מנהל מחלקת שירותים חברתיים שלמה ר:  "יו-מר יצחק קשת

פלד ומנהל אגף משאבי אנוש גלית אבישי. בסדר? מעלה להצבעה. מאושר פה 

 אחד.

 

 אישור חברי הוועדה לקידום האזרח הוותיק

ותיק. אנחנו מקימים ועדה חדשה. יושב הוועדה לקידום האזרח הור:  "יו-מר יצחק קשת

רן, חברים בוועדה אדוארד שפירו -ראש הוועדה, אנחנו ממליצים, נאווה לב

 ולריסה מישייב. או קיי? מעלה להצבעה. מאושר פה אחד. 

 

 אישור חברי ועדת חינוך

בוועדת חינוך אנחנו רוצים גם לעשות שינוי. למנות אותי ראש ר:  "יו-מר יצחק קשת

כיושב ראש הוועדה ואת ממלא מקום ליושב ראש הוועדה, הסגן של  המועצה

 יו"ר המועצה שלמה קליין לעשות את השינוי הזה. גם כן אני מעלה להצבעה. 

 מה היה לפני?  אדוארד שפירו:  

 אושר פה אחד. היה ששלמה היה היושב ראש. עכשיו אני. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 

 קרקע נוהל הקצאותאישור 

עכשיו רגע, אנחנו רוצים לאשר את הנהלים. נהלים של נוהל הקצאות ר:  "יו-קשת מר יצחק

, נוהל הקצאות מצורף כנספח ועברנו עליו בישיבת ועדת פסחאוהנהלים של 

הנהלה, קראתם אותו, קיבלתם אותו לעיון. אז אני מעלה לאישור את נוהל 

 הקצאות, בסדר? 
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 צאות קרקע.אתה מדבר עכשיו על נוהל הק   שלמה קליין:

 נוהל הקצאות קרקע. מאושר פה אחד. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 

 אישור נוהל קמחא דה פסחא 

יו"ר: נוהל ועדת פסחא. נספח ב'. מצורף נספח ב'. אני מעלה להצבעה את -מר יצחק קשת

 אישור הנוהל. מאושר פה אחד. 

 

 העברת מנהלת לשכת ראש המועצה לחוזה אישי

עוד נשאר לנו? הנושא הבא. יש לנו את הנושא של העברת מנהלת מה ר:  "יו-מר יצחק קשת

למעשה היא התקבלה ... ושמו אותה לשכת ראש המועצה לחוזה אישי. 

בחוזה שהוא לא לפי ההתאמה של נחיצות המשרה. נחיצות המשרה מצורף 

 כנספח ד'. 

 .21נספח ד' עמוד  ד דן שווץ: "עו

ה.. וגם רשום את החוזה עבודה שהיא אמורה . שם יש את 21עמוד ר:  "יו-מר יצחק קשת

לעבוד בו, אז אנחנו מתקנים את העיוות הזה ומעבירים אותה לחוזה אישי. 

 בסדר? אני מעלה להצבעה. מאושר פה אחד. 

 

 אישור יועצת למעמד האישה לראש הרשות

הנושא הבא, אישור יועצת למעמד האישה לראש הרשות. אנחנו ר:  "יו-מר יצחק קשת

 ם לתפקיד, זה מופיע כנפסח ה',מציעי

 .22עמוד  ד דן שווץ: "עו

, ואנחנו ממליצים לתפקיד את שרי אייזן, היא תמלא את 22עמוד ר:  "יו-מר יצחק קשת

 התפקיד הזה. היא עומדת בכל תנאי הסף. 

 היא עובדת כאן? לריסה מישייב: 

 היא עובדת במועצה, כן. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 )מדברים יחד(

בסדר? אז אנחנו מציעים לתפקיד את שרי אייזן. אני מעלה את זה ר:  "יו-חק קשתמר יצ
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 לריסה? להצבעה. בסדר? מאושר?

 לריסה מישייב: אה, בסדר. 

 מאושר פה אחד. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 

 יועץ לענייני אזרחים ותיקים

ממנים התפקיד הבא יהיה יועץ לענייני אזרחים ותיקים. אנחנו ר:  "יו-מר יצחק קשת

 לתפקיד את, ממליצים לתפקיד את שלמה פלד מנהל מחלקת רווחה. 

 )מדברים יחד(

 מזל טוב, מזל טוב. דובר:

 תודה רבה.  :רמי אלבז

אנחנו רוצים לברך את חבר המועצה רמי אלבז על הולדת הבן. בשעה ר:  "יו-מר יצחק קשת

 טובה. 

 שהשם שלו? דובר:

 עוד לא. רמי אלבז:

 בסדר, השם יהיה בברית. מי שרוצה לדעת את השם, יבוא לברית.:  ר"יו-מר יצחק קשת

 איפה הברית?  אדוארד שפירו:  

 באור עקיבא. בסוף לא הסתייע. רמי אלבז:

 עשית לנו רחוק. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 )מדברים יחד(

 אני חייב לזוז.  רמי אלבז:

 שיהיה בהצלחה. שלמה קליין:

 טובה. שיהיה בשעה ר:  "יו-מר יצחק קשת

 להתראות. רמי אלבז:

להתראות. טוב, אישור יועץ לענייני אזרחים ותיקים, אמרנו את ר:  "יו-מר יצחק קשת

 שלמה פלד. אני מעלה להצבעה. מאושר פה אחד. 

 על מה? לא שמעתי.  לריסה מישייב: 

 אישור יועץ. בסדר, מאושר פה אחד.ר:  "יו-מר יצחק קשת
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 בולות להרחבת גבולות המועצה חריש אישור המליאה לפנות לוועדת ג

אנחנו מבקשים את אישור המליאה לפנות לוועדת גבולות להרחבת ר:  "יו-מר יצחק קשת

, זה מופיע לכם במפה. מה גבולות המועצה חריש. אתם יכולים לראות

שמקווקו זה השטח המוניציפלי של חריש היום והבקשה שלנו זה כל המוקף 

 ל מה שמוקף בכחול. בכחול. אנחנו מבקשים את כ

יש לכם פה ספרות, א' וג', כאן, החלק הזה ואת החלק, את שני החלקים  ליאור רחמים:

 האלה. 

 בסדר?ר:  "יו-מר יצחק קשת

 בהצלחה.  שלמה קליין:

 )מדברים יחד(

 זה מנשה, ליאור רחמים:

ושר זה כמעט כל מנשה. טוב, יאללה חברים, אני מעלה להצבעה, מאר:  "יו-מר יצחק קשת

 פה אחד. 

 

 611כביש  343אישור הגדלת תב"ר 

. זה מופיע כנספח ז'. תעלה את זה 611כביש  343אישור הגדלת תב"ר ר:  "יו-מר יצחק קשת

 על המקרן. איזה עמוד? 

 .30עמוד  ליאור רחמים:

 . 30. מופיע בחוברת בעמוד 30עמוד ר:  "יו-מר יצחק קשת

 

  611הגדלת תב"ר 

וכל זה  ₪מיליון  4.2-מיליון ש"ח שכבר אושר ל 3-מ 611הגדלת תב"ר ר:  "יו-מר יצחק קשת

 רק לתכנון הכביש. אני  מעלה להצבעה. מאושר פה אחד.

 

 עירוב

הנושא הזה דחוף מאוד ועדיין לא קיבלנו עירוב, מה שקורה עם עירוב, ר:  "יו-מר יצחק קשת
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ים לא כסף ממשרד השיכון לתב"ר לטובת העניין הזה.  מה שאנחנו מבקש

 להתעכב עם זה ולא לחכות. 

יש לנו אשרה. יש  אישור לאשרה. יש אשרה שמחכה לחתימה של אשל עמוני  יעקב נתניהו: 

 עם הסכום, עם הכול.

 אבל עדיין לא הגיע,ר:  "יו-מר יצחק קשת

צר את התהליך, אמרנו בוא אמרו שזה בימים הקרובים. אנחנו בשביל לק יעקב נתניהו: 

 ניקח מקרן הפיתוח, נריץ את זה וכשיגיע הכסף נחזיר בחזרה לקרן הפיתוח. 

 לי  יש בקשה.  רחמים ידיגרוב: 

 דרך אגב, יש סיכוי,  יעקב נתניהו: 

 דיווח על להחזיר את ה,  רחמים ידיגרוב: 

התהליך הזה, אם ברור, ברור. וגם יש סיכוי דרך אגב שעד שנתחיל את  יעקב נתניהו: 

האשרה כבר תגיע אז כבר התב"ר מלכתחילה לא נשתמש בזה. זאת אומרת 

 אם אשל עמוני מחר כבר חותם אז, 

 אבל אם אתה פותח אותו עכשיו, אתה חייב לסגור אותו, נכון?   רחמים ידיגרוב: 

 ברור, אני חייב גם להחזיר את הכסף לשם. ברור. יעקב נתניהו: 

. בסדר? אני מעלה ₪ 552,825. ₪ 552,825טוב. או קיי, אז סכום של  ר: "יו-מר יצחק קשת

   להצבעה. מאושר פה אחד.

 

 פיתוח גינוןאישור תב"ר 

בכל נושא פיתוח גינון ופיתוח של הגינון אנחנו מבקשים גם תב"ר נוסף ר:  "יו-מר יצחק קשת

 מקרן עבודות פיתוח. לטובת קרן פיתוח וגינון.  ₪אלף  300על סך 

 זה מדובר על כל חריש?    סה מישייב: לרי

 ישן וחדש. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 זה בעיקר על הישן.  יעקב נתניהו: 

 אתם לוקחים קבלן,  רחמים ידיגרוב: 

לא, שנייה, אין כרגע פרויקטים ספציפיים. זאת אומרת יש שני פרויקטים  יעקב נתניהו: 

היה יכולת לעבוד. הוא קטנים יחסית. אבל מה שאנחנו רוצים זה שלספיר י
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לא יכול עכשיו על כל דבר קטן. עד שתב"ר כזה מאושר זה יכול לקחת חודש. 

יש לו, עכשיו, דרך אגב, רוב הכסף הזה הוא על הישוב הוותיק, כי בישוב 

 החדש הכול עושה משרד הבינוי. 

 לא, אבל התחזוקה.ר:  "יו-מר יצחק קשת

', אבל אני אומר, אני מדבר מבחינה פרויקטאלית, לא, בסדר, גם תחזוקה וכו יעקב נתניהו: 

אני מדבר על פרויקטים, מה הולכים להקים. אז אני אומר שברמת ההקמה 

 זה יותר לישוב הוותיק כי בישוב החדש מי שעושה את הכול זה משרד הבינוי. 

 אלף בשנה?  300-מה יש לנו בישוב הוותיק בשביל לתחזק אותו ב רחמים ידיגרוב: 

 לא, לא לתחזק. אני אתן לך דוגמה.  תניהו: יעקב נ

 זאת אומרת להקים, ר:  "יו-מר יצחק קשת

 )מדברים יחד(

 לא, רגע, רגע, ר:  "יו-מר יצחק קשת

לדעתי צריך להיות תכנון, אפילו על הישן. לא לשפץ אותו פה קצת ופה  אדוארד שפירו:  

 קצת. צריך שיהיה תוכנית שמחכים אותו, הכול שיהיה. 

 לא, זה תחזוקה. זה לפעמים,  ים ידיגרוב: רחמ

 לא, הוא צודק, הוא צודק, הוא צודק מה שהוא אומר. הוא צודק מאה אחוז.  יעקב נתניהו: 

 צריך להיות כבר. אדוארד שפירו:  

 נכון, נכון. יעקב נתניהו: 

 שקל, אז פה תיקנו, פה הוא עשה. 300לא לעשות, קיבלנו  אדוארד שפירו:  

 נכון.  ו: יעקב נתניה

 לא. אדוארד שפירו:  

 מסכים מאה אחוז.   יעקב נתניהו: 

 לעשות, אדוארד שפירו:  

 מאה אחוז. צודק מאה אחוז. יעקב נתניהו: 

 הוא רוצה שהכול יהיה מסודר,ר:  "יו-מר יצחק קשת

 הוא צודק מאה אחוז, לא, הוא צודק מאה אחוז. ברור.  יעקב נתניהו: 

 מסומן. אדוארד שפירו:  
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 כן. רחמים ידיגרוב: 

 ברור, ברור, ברור.   יעקב נתניהו: 

 )מדברים יחד(

 טוב, בסדר?ר:  "יו-מר יצחק קשת

 וזה הכסף לגיטימי.  אדוארד שפירו:  

 ברור. רחמים ידיגרוב: 

 לא, אבל הכסף האלו זה לפיתוח. אדוארד שפירו:  

 לפיתוח.    יעקב נתניהו: 

 ב, מעלה להצבעה. מאושר פה אחד. כן. בסדר? טור:  "יו-מר יצחק קשת

 

 שקלים 5,000העלאת אישור הצעה למנהל אגף על סך 

שקלים. אתה רוצה  5,000העלאת אישור הצעה למנהל אגף על סך ר:  "יו-מר יצחק קשת

 להסביר?

כן,  אני אסביר. אנחנו היום בהתנהלות היום יומית במועצה, יש החלטה  יעקב נתניהו: 

כל מנהל יכול,  סליחה, כל מנהל אגף יכול להוציא  שקל 1,500קודמת שעד 

שקל בלי להגיע לוועדת רכש. עכשיו שימו לב שמדובר  1,500הזמנת רכש עד 

שקל לספק אחד לשנה. מה שאנחנו מבקשים לעשות  1,500על סכום של עד 

 שקל,  3,000-שקל ל 1,500-זה המתווה הבא. להעלות את ה

 ?3,000למה ר:  "יו-מר יצחק קשת

-שנייה רגע, אני אסביר.  אנחנו ככה, מבקשים להעלות במדרג. להעלות את ה יעקב נתניהו: 

, זאת אומרת ראש אגף יכול להוציא הזמנת רכש לספק, כאילו 3,000-ל 1,500

שקל. אם הוא רוצה להעלות, אם  3,000הזמנת רכש אחת לספק לשנה עד 

של ראש אגף וגזבר,  שקל צריך חתימה 5,000הוא רוצה להוציא משהו של עד 

בסדר? אבל עדיין הוא לא מחויב להגיע לוועדת רכש. זאת אומרת פר ספק 

 5,000-ל 3,000בלי ועדת רכש, חתימה של ראש אגף. בין  3,000לשנה עד 

חתימה של ראש אגף וגזבר ובשני המקרים כל מנהל צריך להוציא דו"ח 

מה הוא הוציא ועל רבעוני כמה הוא הוציא בדיוק, טבלה מסודרת, מסכמת כ
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מה והדו"ח הזה יועבר גם לגזבר וגם למנכ"ל. ברגע שאתם תאשרו את זה, זה 

לא יפורסם למנהלים, שלמה יעשה עבודה ביחד עם רותם מנהלת ועדת רכש, 

ליצור נוהל מסודר. הנוהל הזה יאושר אצל גיל אצלי ואצל יצחק, וברגע 

רסם אותו  וזה יהפוך שהוא יאושר אנחנו בישיבת מנהלים נעלה אותו, נפ

להיות חלק מההתנהלות היום יומית של המועצה. זאת אומרת יוסי לצורך 

שקל, עד שלא  3,000-העניין אתה מקשיב, זה לא אומר שאני מחר בבוקר ב

יהיה נוהל ועד שזה לא יפורסם, זה כרגע רק החלטה אבל היא כפופה לנוהל 

 שאנחנו נוציא. 

 ולכל ספק?  אדוארד שפירו:  

 פעם בשנה. למה קליין:ש

 פעם אחת. :רן-נאווה לב

 כמה יש ספקים?  אדוארד שפירו:  

תראה, עכשיו בוא נגיד אנחנו רוצים, עכשיו דוגמה, הגיעה לפה משלחת של  יעקב נתניהו: 

כל המנכ"לים ורצינו לתת להם, בגלל שהם  נכנסו לאתר בנייה רצינו להוציא 

יודע, שמנכ"ל כזה גם לוקח אליו  להם קסדה ממותגת עם חריש. משהו, אתה

לחדר, מחר הוא שם אותו אצלו בוויטרינה, הייתי בחריש. אתה יודע, זה 

שומר על קשר כזה. זה יוצר רגש המשכי כזה. עכשיו, אם אתה צריך להוציא, 

חתיכות ואתה  30חתיכות, עכשיו אם אתה צריך להוציא  30לא יודע מה, 

שקל, אתה צריך לחכות לוועדת  1,800ה צריך ועדת רכש ובוא נגיד שזה עול

הרכש הבאה, עד שאתה מעלה את זה. פה אנחנו נותנים לראש האגף 

 3,000חתיכות, בסדר, עד  20אפשרות, הוא אומר או קיי, אני צריך עכשיו 

 שקל,

 לספק. אדוארד שפירו:  

ות מחיר, בסדר, אני לא אעלה לוועדת רכש. אני בכל מקרה צריך להביא הצע יעקב נתניהו: 

זה לא שזה בלי הצעות מחיר, זה לא שהוא הולך לאבא שלו ומזמין את זה, 

הוא חייב להביא שלוש הצעות מחיר והוא חייב לבחור את הנמוך ביותר, אבל 

 בסדר? הוא לא צריך לבוא לוועדת רכש. 
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 גיל, כשאתה תהייה יותר קצר מוועדת רכש. שלמה קליין:

לך שעם כל המגבלות שיש פה על ההוצאה הזאת, ועדת הרכש  אני חייב להגיד רו"ח גיל סער: 

היא לדעתי, לדעתי תהייה מהיר יותר, מהירה יותר. אבל זה נותן פה איזה 

 סוג של גמישות. 

 שקל?  5,000-אנחנו רוצים לייעל פה את העניינים. אז רגע, איך הגענו לר:  "יו-מר יצחק קשת

 .5,000 יעקב נתניהו: 

 .5,000חתימת גזבר הוא עם   שלמה קליין:

 אה.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 60ספקים, זה כבר  20... הוא חושב בקול רם. הוא אומר אם יש ספקים,   לריסה מישייב: 

 אלף. 

בסדר, תשמעי, אנשים פה עובדים.  אני לא יוצא מתוך הנחה שמנהלים פה  יעקב נתניהו: 

את המועצה ביושרה לא עובדים. המנהלים כל יתרותם יום ולילה זה לקדם 

 ובהכול אבל צריכים לתת לאנשים קצת גמישות לעבוד. 

 זה סכום סביר. .. דברים גדולים שהוא קונה זה מעל ...,  5,000כן, תשמע,  שלמה קליין:

 )מדברים יחד(

 טוב. בסדר?ר:  "יו-מר יצחק קשת

 כן. יעקב נתניהו: 

 ה. מאושר פה אחד. יאללה, אני מעלה את הנושא להצבער:  "יו-מר יצחק קשת

 

 קביעת שמות לשכונת המגף

מה שנשאר לנו זה קביעת שמות לשכונת המגף. בישיבת הנהלה ר:  "יו-מר יצחק קשת

 הקודמת נערכו כל החברים של ועדת שמות והועלה רעיון. 

 תן לאדוארד. שלמה קליין:

 אדוארד?ר:  "יו-מר יצחק קשת

 לא, אני יוצא, יצאתי.  אדוארד שפירו:  

 דברים יחד()מ

 אמרנו על פרחים. הכול היה פרחים.  לריסה מישייב: 
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 רגע, ר:  "יו-מר יצחק קשת

 לא, אבל כשיוצאים מוועדה אחת, חייבים להיכנס לוועדה אחרת.  יעקב נתניהו: 

 פרחים, אבנים. אדוארד שפירו:  

 ם.רגע, לריסה העלתה רעיון לקרוא לשכונת המגף שכונת הפרחיר:  "יו-מר יצחק קשת

 שכונת הפרחים. נכון.   לריסה מישייב: 

 מקובל עליך? ר:  "יו-מר יצחק קשת

 אני לא נגד.  אדוארד שפירו:  

 בשכונה החדשה יהיה קוצים וסברס.   לריסה מישייב: 

 )מדברים יחד(

 טוב, ר:  "יו-מר יצחק קשת

 לא משנה, פרחים.   לריסה מישייב: 

 )מדברים יחד(

 , אז הולכים על פרחים? חברים?בסדרר:  "יו-מר יצחק קשת

 פרחים, פרחים.  לריסה מישייב: 

 פרחים. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 מה זה פרחים? רחמים ידיגרוב: 

 מה הבעיה עם פרחים?  שלמה קליין:

 לא יודע, זה נשמע כמו .. רחמים ידיגרוב: 

 למה נשמע כמו ...?   לריסה מישייב: 

 )מדברים יחד(

 וצה צ'אושסקו? אין תוקף פה. אתה ר  לריסה מישייב: 

 אדוארד? ר:  "יו-מר יצחק קשת

 כן.  אדוארד שפירו:  

 אתה רוצה שנחכה עם זה? ר:  "יו-מר יצחק קשת

 הוא אומר שהוועדה לא ישבה. הוא יושב ראש הוועדה.  שלמה קליין:

 אני מוריד את הנושא. אני מוריד את הנושא מסדר היום. בסדר? ר:  "יו-מר יצחק קשת

 כן, אנחנו נדחה את ההחלטה.  עקב נתניהו: י
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אנחנו נדחה אותה. אני מוריד את זה מסדר היום והוועדה תתכנס ר:  "יו-מר יצחק קשת

 שוב, בסדר? 

 מצוין. רחמים ידיגרוב: 

 כן.  יעקב נתניהו: 

 סגור. טוב חברים .. קבע שיא ישראלי, ר:  "יו-מר יצחק קשת

 .51-, גמרנו ב23-התחלנו ב דובר:

כל הכבוד. יישר כוח לכם. זה בזכות .. ישיבות הנהלה לפני הישיבה ר:  "יו-מר יצחק קשת

הזאת .. בהכנה. אז יישר כוח גדול לכל .. ולכל מי שבאמת לקח בזה חלק, אז 

 יישר כוח לכולם ואני סוגר את הישיבה. 

 חברים, זה עכשיו אני בא להגיד, ביום שלישי הבא, דובר:

 זה נדחה. ר: "יו-מר יצחק קשת

 .. זה נדחה בגלל שלא .., ביום שלישי הבא בשעה דובר:

 

 

 -סוף הישיבה-


